
 

 
 

Skolebestyrelsesmøde 
 

Referat af møde d. 19-8-2025 
Kl. 18.00 – 20.30, på afdeling Marienlyst, formøde for de forældrevalgte 

kl.17.30 

 
 

Mødedeltagere 

 

   
   

Dagsorden 
 

Sag nr. 1  Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

Sag nr. 2  Nyt fra ledelsen 

Orientering om beredskabsplanen ved skoleskyderier: 

   

Der arbejdes på en ny vejledning. Der skal være forskel på 
retningslinjerne matrikelvis, ledelsen kigger ind i et afsnit per matrikel i 

planen. Onsdag i uge 35 kommer SSP med på et skoleledermøde 
vedrørende dette. Således at vi sikre at alle nødvendige oplysninger 

kommer med i den nye plan. Den foreligges skolebestyrelsen 

efterfølgende. 
 

Økonomi: 
Der er udfordringer med økonomien. Vores behov for at sætte flere 

ansatte ind i blandt andet mellemformerne, har det givet os et 
underskud. 

Ledelsen har igangsat en større analyse over den samlede økonomi. 

 
Til og fra gang 

Orientering Til og fra af elever januar 25 – august 25 oversigt: (bilag) 
Specialklasser er ikke med.  

Forældrerepræsentanter: 

Maria Britt 
Mette Horsleben 

Thomas Sander Hansen 
Maria Vedby Kristensen: afbud 

Ania Torpsgaard Larsen 
Kristine Palsgaard 

Josefine Roos: afbud 

Julia Revling Steenbuck 
 

Medarbejderrepræsentanter: 
Michelle Linde Danielsen 
 

Ledelsesrepræsentanter: 

Joy Frimann Hansen 
Sabine Bartholin 

 
Elevrepræsentanter: 

Kommer på når de er valgt  
 

Sekretær 
Cecilie Illum Christensen 
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Formålet med oversigten er at følge udviklingen – at opdage eventuelle 
tendenser, der skal arbejdes med i forhold til om der er særlige klasser, 

som eleverne forlader.  
 

Det er meldt ud, at vi modtager 7 elever til basisklassen, vi er derfor nødt 

til at se på sammensætningen og nye klasser, det er et arbejde, der 
foregå i forvaltningen.  

 
Trekløverfestival 

Ledelsen orienter om, at skolen er i fuld sving med planlægning af 

Trekløverfestivallen den 29/8 fra kl. 9.30-12.00. Tidspunkt for selve 
festivalen, skoledagen er fra 8.00 -12.55 Der er sendt informationer ud til 

alle. Forældre vil blive opfordret til at bage kager. 
Der er arrangeret en DJ, kagebord, bomber balls og en masse andre fede 

aktiviteter. 
 

Sag nr. 3  Nyt fra elevrådet, (udgår hvis de ikke deltager) 

Ingen repræsentanter er mødt. Ledelsen orienterer om, at der er valgt 

elevråd i dag, og de deltager på næste møde.  
 

Sag nr. 4 Orientering og drøftelse af klagesagen fra juni 

måned, og drøftelse af nye retningslinjer for klager 
Sagen er vendt og drøftet i det omfang, skolen kan i forhold til GDPR. 

Der er lavet nyt udkast fra Ledelsen med procedurer og retningslinjer for 
sådanne sager fremover, som skal støtte op om, hvordan vi 

kommunikerer omkring det og generelt håndterer enhver form for klage 

fra lille til stor.  
Der skal være tydelige og ensartede retningslinjer.   

Det blev fremhævet at Skolebestyrelsen ikke har kompetence til at gå ind 
i sager, men har pligt til at tage stilling til ledelsens arbejde i det.  

 

Hvad kan vi bede om fra forvaltningen på bagkanten? Hvordan med 
klager fra forældre til personale? Dette er ikke med i vejledning, men det 

bør drøftes særskilt. Hvordan beskytter en lærer sig, hvilke rettigheder er 
der. Ledelsen skal drøfte dette med relevante parter. Vi skal stille krav til 

forældres adfærd, når den overskrider grænser. 
Meget er allerede med i retningslinjerne for Vold og Trusler, men 

ledelsen vil arbejde på, at det blive mere synligt. 

 

Sag nr. 5 Forældremøder, Slides 
Skolebestyrelsen har fordelt, hvem der deltager på de forskellige møder. 

 
20/08 Indskoling på FA – Ania 

27/08 Indskoling på GB – Julie 
03/09 mellemtrin på FA – Ania 

03/09 Mellemtrin på GB – Maria Britt 

04/09 Udskoling på MA – Thomas og Kristine  
 

De pædagogiske ledere har forsøgt at få lavet slides, som er rettet til et 
sprog, der er let forståeligt og uden indforståede ord og forkortelser fra 

skolens side. 
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Skolebestyrelsen har deres eget slide, hvor de gennemgår arbejdet som 
forældrerepræsentant i skolebestyrelsen. 

 

Sag nr. 6 Planlægning af årets møder, temaer, udkast til 
årshjul kommer på selve mødet 

Der er rundsendt årshjul for Skolebestyrelsen (bilag) udarbejdet af 

Ledelsen. Der er foretaget få ændringer som orienteres om - primært 
omlægning af datoer. Det foreslås at indkalde Trine til den 1/10 til, hvis 

det er muligt både i forhold til drøftelse af klagesager og økonomi. I så 
fald rykkes punktet Tilsyn SFO til 25/11. 

Årshjul er således på plads for 2025/2026 – revideret udgave vil blive 
eftersendt. 

 

Sag nr. 7 Skemalægning – drøftelse, er der noget vi skal 

være opmærksomme på 
Det fremhæves, at skemalægning er en opgave for skolebestyrelsen 

periodisk at føre tilsyn med. En stikprøvetest - om vi generelt opfylder de 
krav og principper, vi har stillet op, og om der har været oplevelser af 

benspænd i skemalægningen 
Det drøftes, hvordan vi kan angribe dette. Hvordan vi gennemgår det. 

Planen bliver at Skolebestyrelsen har skemaerne til gennemgang, så vi 

kan drøfte eventuelle fund på næste møde. 

Sag nr. 8 Orientering om skoleudviklingssamtalen 
Samtalen fandt sted den 19/08-25, der blev gjort en del ud af fremtidens 

skole og elevinddragelse.  
 

Skolens inklusions pædagoger har stået for at planlægge og holde 
oplægget om emnet - de kommer på et skolebestyrelsesmøde og 

fortæller om deres arbejde og undersøgelse.  

Emnet Fremtidens skole er også temaet på kommende internat. 
 

Der har også været gennemgang af de faglige resultater, samt 
mulighederne for at trække resultater og analyser, samt ministeriets 

grundlag for at lave rapporterne. 

Rapporterne fra elev -og personaletrivselsundersøgelserne er svære at 
trække ud, samt resultaterne der ikke er valide, da grundlaget for 

undersøgelserne er forkert ud fra de personaletal mm. der er trukket svar 
fra. F.eks. står vi til at have 200 medarbejdere - det gør, at vi har en 

svarprocent på 50%, men skolen har kun det halve antal medarbejdere. 

 
Trivselsstrategien blev også gennemgået samt måde og formål. 

Herunder co.- teaching, teammøder, teamsamarbejde mm. 
 

Skolens ledelse vil løbende holde skolebestyrelsen orienteret dels om 
forløbet med fremtidens skole og dels med hvordan der løbende arbejdes 

med elevinddragelse 
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Sag nr. 9 Personalenyt 
Drøftet 

Sag nr. 10 Evt. 

 

Sag nr. 11  Punkter til næste gang 
 


